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De tafel van 5

Een tafel is een optelsom

5

5+5=

5+5+5=

5+5+5+5+=
5+5+5+5+5=
5+5+5+0+5+56=
0+5+5+5+5+5+5=
5+5+5+0+5+5+5+5=

0+5+5+5+5+5+5+5+56=

5+5+5+5+5+5+5+5+5+5=

Kleur1x5en2x5en4x5en8x5

Wat valt je op? ..o,

geel

Kleur10x5en5x5

blauw

Wat valt je op? ..o

Kleur3x5en6x5

rood

Wat valt je op? ..o,

2 +5
2 X9
9 X 9
7x 5=

1
N

11
+

Wat valt je op? ..o,

10 - 1
10 x 5
1 x5

Tafel 5

1x5=

2x5=

3x5=

4x5=

5x5=

6Xx5=

7x5=

8x5=

9x5=

10x5=

=9

9x5

Uit het oefenboekje

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw

Wat valtje op? ....ooeveieeeiiiiiiiiin,
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De tafel van 5

Een tafel is een optelsom Tafel 5 10x. 5x. 2x. 4x.
5 1x5= 10x5= 2Xx5=
5+5= 2Xx5= 5x5= 4x5=
5+5+5= 3x5= 10x5= 2X5=
5+5+5+5= 4x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5= 5x5= 10x5= 2Xx5=
5+5+5+5+5+5= 6x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5+5+5= 7x5= 10x5= 2x5=
5+5+5+5+5+5+5+5= 8x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5+5+5+5+5= 9x5= 10x5= 2Xx5=
5+5+5+5+5+5+5+5+5+5= 10x5= 5x5= 4x5=
3x. 6X. 5 meer 5 minder 10x. 9x. draai om
3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 1x5=
6X5= 6X5= 4x5= Ox5= 5x1=
3X5= 59Xx5= 9x5= 10x5= 3X5=
6Xx5= 6Xx5= 4x5= 9x5= 5x3=
3x5= 5x5= 5x5= 10x 5= 4x5=
6X5= 6X5= 4x5= Ox5= 5x4-=
3X95= 5Xx5= 9x5= 10x 5= 5x5=
6Xx5= 6Xx5= 4x5= 9x5= 5x5=
3X95= 5Xx5= 9x5= 10x 5= 6X5=
6X5= 6X5= 4x5= Ox5= 5X6=
Draai om TX. Alles door elkaar

7x 5= 2X95= 10x 5= .X5=15 5:5=
5x 7= 5x5= 5x5= .x5=30 10:5=
8x 5= 7X5= 4x5= .X5=5 20:5=
5x 8= 3y 5= 8x5= .X5=10 40:5=
9x 5= Ay 5= 9x5= .Xx5=20 50:5=
9x 9= 735 = 2X5= .X5=40 25:5=
10x 5= 3X95= . X5=50 15:5=
5x10 = 6x5= 6x5= . X5=45 30:5=
Ox 5= 1x5= 1x5= .X5=25 35:5=
5x 0= 7x5= 7X5= .X5=35 45:5=
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Toetsen

Tafeltoets groep 6

(januari)

Naam: ................

SEbetbiad par om ak e [0 fmeeskr petzegt

Bt

BrS= axg=
Lr2= my2=
brs= 2=

IiSm

Met een boekje

S hetbiad pas om aks Je |0 fmeeskr ptzeqt
ot

alr |2 10T Fmeeser ketTegt

et 3% vak

De 2° rij. .

X 3 =

Toetsen
Digitaal

signaleringstoets tafels - groep 5 i{september) (noteer de score)

i @ E Hier kunt u het_ santal
datum: = B T ; fouten pet tafel noteren
5 . ~ v
(] L] -] g
g g £ 3
- - - £ . ]
namen = o wF E) extra oefening nodig ?
mak tiid_ kijk. bij een ? welke tafel je moet cefenen I & moegite T
mag.seore 0 15 15 50 y 0 2 5 3
1 |kees 10 15 15 =0
20 10 12 15 47 374797 2
3 JREE 7 g 35 3
410 0
=0 0
=10 0
7|0 0
=1n r .




Spelletjes
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Hoe los je snel een keersom op?

Draai om

Bxd=4uxt
Tub=0u7

1x1=1
2x1=1
Ixl=3
dx1=14
FAER
Bxl=§
Tx1=1
Bxl=8
9x1=19
Me1=10

1xb= B
2xb=12
Jxb=18
dxb=24
Gxb=30
bxb=36
Txh=42
b= 40
b =154

5xso0m Een meer
Plus sam = helt 10 % 4% ot B xsom Duhhbel Eén minder
3x8= 10x8=80 4xg=32 247=14 2x7=14
8+8+8 SxE=40 Sxd=40 447=28 3xT=21
[ER-R-T R bR N BT BN S - TR T P P R LN [ B ERCEET R TR - L ER [ EYERCE T ST Ehe - ER [ =8
GRb= 10xE=60| 3 ]
G +5 48 +6 +6 SRB=301 |3 5
: idiple :
: gafieldiplomeg, :
g Tae! g
] ]
) | )
: :
8 8
. ; [ ;
Overige 3 3
1 lfarm: 1
o ; :
Materialen a a
3 3
i i
3 3
» Hep hiep hoem! »
2
Welke sommen hen ik al? 8
Maak op deze kaart de arntwoorden van de sommen '!'
die je kent goed Dvart, i
zodat je de artwoorden nigt meer kunt lezen, &
i
Txd= 12 1x3=1 Txd= 14 1x6= 4 i
dxd= 4 dxi= b 2xd= 3§ 2xa=10 :
i
ixd= 6 ix3i= 19 Ixd=12 Ix8=15 8
dxd= 4 dx3=12 dxd=16 dx5=120 =
fx2=10 fx3=15 fxd=20 EHER] i
1
bxd=12 bx3=1d Bxd=24 bx5=30 ’
T=2=14 T=3=H T=4=2 T=5=% | 5. to7 2 | i . Sl o Bt I L T S 5t o Bt | L T S 5ty e Bt | L,
Bxd=1k Bxi=M dxd=32 Bxf=40
Yx2=18 x3=H 9xd=736 x5=43
Mx2=20 Mx3=30 Mx4=4] Mx5=40
Txl=1 Txb= 8 1x9=1 1x10=10
2x7=1 2x0=1k 2x9=14 2x10=20
IxT=H Ixh=M Ixd=H Ix10=30
dx7=2 dx0=3 1x9=3 4x10= 40
GxT=1 Gxf=Al ax4=43 Gx10= 40
bxl=4 bxf=4 Bx3=54 bx10= 60
T=7=M Txb="0 Tx9=h1 Tx10= 70
0xl =09k 0l =hd dx4=T2 6x10= 80
xT=63 xb=T2 4x9=H 3x10= 190
MxT=T0 108 =80 M=9=190 0 10=100

0 B =Bl






